KoHTponbHas paboTa 3.

B  npomexyTke  Mexagy — ceccuaMM  CTyAEHTbl  JOSMKHbI  MPOBECTU
CaMOCTOATESIbHYIO NOATOTOBKY.

1. MNpopaboTaTb TeopeTU4ecknin maTepuan no nekumam Ha Temy «DyHKuMu
HEeCKONbKMX NnepeMeHHbIX» U «Psabl» (MaTtepuan npeacTaBrieH Ha cante).

2. BbinonHute 3agaHna no 3agadvHuky MuHopckoro B.IM. «C6opHuMK 3agad no
BbICLLEN MaTeMaTuke».

NeNe 1858 -1861, 1869, 1870, 1875 — 1879, 1895 — 1897, 1907, 1923, 1926,
1999, 2012, 2030, 2032, 2043 — 2045, 2423, 2427, 2435, 2438, 2445, 2471, 2512,
2520, 2530, 2552, 2554, 2555.

3agaHus BbINOMHAKTCA B 00bIYHOW TeTpaan unu Ha nuctax A4 B pyKONUCHOM
Buae. BoicbinaTb BbINOSIHEHHbIE 3a4aHNSA 4O CECCUN HE HYXHO.

3. BbInonHWTb MHAMBUAOYASBbHYKO KOHTPOSbHYH paboTy, No HoOMepy CBOEero
BapuaHTa, KOTopyto HeobXxo4MMO OTNpPaBUTbL Ha NPOBEPKY 4O CECCUM MO NOYTE UK e-

mail (ykasaH Ha caunte). KpanHum cpok nonyydeHus paboTtbl 3a 2 Hegenwu O Havana
ceccun.



Oﬂpeﬂ,eHMTb He3aBUCUMbIE NepeMeHHble Kaxxgomn (*)yHKLI,I/II/I, HaMTU BCe 4acTHble

3agava 1.

npon3BoaHbIE MNMEepPBOro nop4aka.

Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMA Ne PyHKUMA
1 X 11 X2 21 X
U=—+L2 _e’ r=in| X-Y
y X U= y X
X X
3 lr=yJx2+y’ 13 | y=sin®(x+y?) 2 _ 1
y'+y
4 14 — Y 24 Y
p=arcsinZ p=x t=ex
X
5 x 15 2 25
u=>5" r=sin
X+Yy
6 — 24 y2 16 X+
v In(x +y) p = arccos 4
X—y
7 17
Y z=3/x*+y*
y—Xx
8 18 — 2 z
r = arctg —, i r_ln(x +y )
X +y
9 I ¥ z=Ux +x
3y —2x
u=In(sin|x —t v
10 (sinlx=t) 20 | v =3~




3agava 2.

HanTtu Bce YyacTHble NpPpon3BOAHbIE NEPBOro nopsagka.

Ne PyHKUMSA Ne DyHKUMSA Ne PyHKUMSA
1 11 = 1 21 2
z=x3+y3+% z = xy sin(xy) , _ cos(x?)
y y
2 X+y 12 S,-,,(xj 22 %
= t — X — -
z arcg(1_xyj z=¢€ z=1In 1+y
Z:X2 ln(X+y) 13 Z:XCOS(X+y) 23 Z:lncos(xyZ)
14 =Int 24
z=In cos(xj z 9(x/y) zZ= —ny -
X X -y
Plazel [Ty %
X
6 | z=xsin(2x+3y)[ 16 | z_ [x* _siny
z=In(x?+5y) |17 | z=sin(x+cosy)
7z = x?sin? y 18 | 7 — gld®)
z=cos(y+sinx) [19 | z=Intg(x-y)

-

z=x"+2y% -2y

20

z=x>+4x%y? —y*




HanTtu Bce yacTHble npon3BodHble NepBOro nopsAagka.

3agava 3.

Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA Ne PyHKUMSA
THu=(xyy " u=Jx?z 21| y=(cosy)**
2 — @2 12 | = ¥xz 22 u—y—2
XZ
3| u=x¥z 13 Xz 23 | t= x¥”*
u=5’
4 Y X 14 2 24 X
u=x"+z yo Yz, Yy~ y= Y
X Z 4
51 u=(sinzx) | 15| u=(tgx)"” 25 | y=xfy?
6 X 7 16 x
y zZ X
7 1 17 x
u=(xy): u=3"
8 U= ex(y2+22) 18 U= (COS X)yZ
9 — yZ x _,t 119 X
v=y'+z" -y u=inX
Z
Xy x2y
1| t= 20 | U="—=
0 y—-2 Z




3agava 4.
BbluMcnMTb CMellaHHble NPOM3BOAHbBIE BTOPOro Nopsiaka 1 NPOBEPUTb, YTO OHU PaBHbI.

Ne | z=f(x,y) Ne | z=f(x,y)
1 Xy\X~ + 16
z= e’ z=arcsin—>—_
z=(x2+y2)-e"+y 17 z=xln(x3y2)
X2_ 2 18 y
Z:x2+§2 z:arctg(ﬂxzj
4 — ¥ i
,_ XY 19 z_e(xsmy+y2)
X+Yy
5 20 _
P z = arctg(x/y?)
X-y
6 — ojnly? 21
z_sm(x )/ y z=xarctg( 4 j
y—X
7 — 2 22
z—tg(x /y) z:arctg(Xerj
1—-xy
8 | z=InYx?+y? 23 z=ln(2x2y—3xy2)
9 | z=x?/y?-y/x 24| z=yIn(x?—y?)
101 2= Joxy +y°
11| z =arctg(y/x)
2] z=e""Y(xcosy +ysinx)
13| 7 = xv
14 z=sin(x2—y2)
15| z = cos(x? - y?)




3apaua 5.
HanTtun rpagmeHT ckanspHoro nona U =U(x;y,;z) B Touke A(X,;Y.;Z,).
CocTtaBuTb ypaBHEeHUe KacaTenbHOW NNOCKOCTU U HOpMaru K NMOBEpPXHOCTH,
3agaHHon ypasHeHveM U(x;y;z)=0 B Touke B(X,;y,,Z,).

Ne U=U(xy;z) AlX Y1,2,) | B(X50Y252,)
11 U=x%°-x(y’z+2x°2°)-y*(z-x)+2 (2;0,1) (0,-3,-1)
2 |\ U=x*(yz+xy’zZ°-y)-y*(z-5xy +1) (0,-2;1) (-1,0,-1)
3 | U==-3x2z+x*(y?z —xy*)+2(x-y*-3) (0,1,-1) (0;2,-2)
4 | U=xy(z? +xy?z) - x?z° + 2x(xy - 3yz) (2,0,-1) (0;1,-2)
S | U=2x%y-3xy°z% + x°z - 5y?z -1 (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
6 | U=x(2yz+xy’z+2xz°)+3y%(z-x)-2 (0,-2;1) (0,-1,-1)
7 |\ U=xyz’ + xX*(y?’z+yz)-2xy® - 3xyz (2,0,-1) (0;2,-1)
8 | U=-3x’z+x%y%z - x°y* +2xy° -3 (0,1,-1) (3,2,-2)
9 | U=1-2x(yz-3xy’z)+x’(z-5y* -1) (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
10 | U=3-x%y +x(yz? -2x°z) + y?z + xyz (2,0,-1) (0,-1,-2)
M\ U=x?y’—x y?Z2° +2x°2° - y’z - x (2,-2;0) (0,-3,-1)
12|\ U=x?y3z+y(1-yz°* - x?2%)-y3(z-xz) + 2 (1,-2,0) (0,-3,-1)
13| U=x%(z+xy’z)-2x(y® +2yz) - 3xyz (2,1,0) (0;2,-2)
14| U=xyz(xy +yz)-2x*(y? -32° +1) + xy’z+yz | (0,-1,1) (-1,0,-1)
15| U = x?yz+ x%y?z° - 3x°y —y°z -5y (0,-2;1) (-1,0,-1)
16 | U=x(x?+y)-2x*(y*+Z° +xy)-y’z+xy (0,-1,1) (-1,0,-1)
17 | U=2x%y - 3x(yz® + x°z) + 3y?z+2 (-2,0,-1) | (0;-1,-2)
18| U=x(1-z+x%y%z)-x(y®+2y®-3)-xyz (0,1,-1) (3,2,-2)
19| U=x%y3 —x(y?2° -x?2°) - y3z—xz +2 (2,-2;0) (0,-3,-1)
20 | U=xyz?-3x°y?z +x°Z° +2xy°® -3z (2,0,-1) (0;2,-2)
21|\ U=(x?+y)z+x*(y?+2°-3xy)-y?z-5y (0,-11) (-1,0,-1)
22| U=x(yz+xy?z> -3y)-y(z-5y)+xyz—-1 (0,-2;1) (-1,1,-1)
23| U=x?3(1-y-3xy*)+Z%(2-x’z-5y?)+z-1 | (-2,0,-1) | (0,-1,-2)
24\ U=x(y-2%)+2x*(y*-x +2°)+2xy -10 (2,1,0) (1,0,-2)




3apaua 6.
HanTtu akcTpemym yHKUNN.

Ne z=f(x,y) Ne z=f(x,y)
1 | z=x?—xy+y?+9x—6y+20 |16 | z=2x? —4xy +5y°> —-8x+6
2 | z=x?+2xy-y?-2x-2y 17| z=5x%+8xy +5y? —18x 18y
3 | z=x?+2xy —y? —4x 18| z=2xy -3x* -3y’ +4x+4y +4
4 | z=yJIx-y?—x—6y 19| z=(x-2f -2y?
O | z=x*+8y%—6xy +1 20| z=3x+6y—x*—xy —y?
6 | z=2xy—-4x-6y 21| z=x?+y?-2x-4xy -2y +8
/ Zzex/z(x+y2) 22 | z=x*+4xy-2y?
8 | z=xX+xy+y?+x-y+1 23| z=2x3 —xy? +5x% + y?
9 | z=x?-2xy—y?+4x+1 24 z:ez"(x+y2+2y)
10 z=x?+(y-1f
1 z:xy+5—0+§,(x, )>0
X Yy
121 z=4x+2y+4x* +y* +4
13| z=5x*-3xy +y’+6
14| z=4x*>+9y?’ —4x-6y+3
15

z:x2—2xy+gy2—2x




3apgava’.
MpoBepuTb BLINOMHAETCA NW ONS AAHHOMO YUCMOBOro psida HeobxoauMbIN
NPU3HaK CXoQUMOCTM.

Ne Ne

1 25(’;13) 13 ,2(”1&]

2 g;sin % 14 g (2n+ 1)21(2n —1¥
3 gnZQL 15 §(3n+1)1(3n—1)
4 i 2nn++11 16 i n(n1+ 3)

> n 2 1
5 2707 |17 ,,Z_,(zn+5)(2n—1)

© 2n © 1
6 ;3” 18 ,,Z_m(n+1)(n+2)
© 2n-1 i 2n+1
7| AZ3n+1 |19 mn*(n+1Y
s1(2Y) " arct
8 ;;(Ej 20 &9
i 3/n i2”+3”
9 n=1 (n + 1)\/F 21 n=1 6"
0 1 0 n2
10 ;(3n+1)2 22 ;4,14_5
0 2” o0 n
11 ;7 23 ;10n—1
1 3n+1

12 nZ:M/ninHi 24 ;5n—2




3agava 8.

McecnegoBaTtb CXO0AUMOCTb paaoB, UCMOJb3yA NPU3HaK ,El,anaMGepa.
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Pasnoxnte B pag MaknopeHa ¢yHkumio f(x). YkasaTb obnactb CXoAUMOCTU

3agava 9.

NONy4YeHHOro psifa K 3ToW PyHKLUN.

1. f(X) = e3x 13 f(X) _ 1
( ) 1+x
2. | f(x)=1Inl1+4x%) | 14. 1
fix)=
g
3. | f(x)=sin2x 15. | f(x)=shx
4. | f(x)=xcos3x | 16. f(x)=e™
f(X) _ 1 17. f(X) = 5*
1-Xx
6. F(x) = 1 18.| f(x)= xcos/x
1+ 3x
7. | f(x)=cos5x 19. f(x):sm3x
X
8. f(x): X3arctgx 20. f(X)Z arctgx
X
9. | f(x)=sinx? 21. 1 f(x)= x?sin+/x
10. 2 22. 1
= fix)=
=1 )= 75 5
11. 2 23. =si
F(x) = cos 2x f(x)=sin2x
12. 1 24, e
flx)= —— _
) 1-3x° f(x)_«/4—3x




3apauva 10.
Bblunmcnntb ykasaHHyo BENUYMHY NPUONMKEHHO C 3a4aHHOM CTEMNEHb0 TOYHOCTU
a, BOCMNOSb30BABLUNCH Pa3fOXeHWEM B CTENEHHOW ps COOTBETCTBYHOLWMM ob6pas3om
nogobpaHHON yHKLMN.

1. | sin18°, a=10,0001 | 13.| 8/738, a = 0,001
2. | 8/250, a=0,01 14. | 3/e . a =0,00001
3. | sin12°,a=0,001 | 15.| sin7°, a = 0,0001
4. 1 J13, a=0,001 16. | 3/30 , a = 0,0001
5. arctg%, = 0,001 17. | arctg0,2, a = 0,001
6. | 417 , a=0,0001 18. | 3/8.36 , a = 0,001
7. | In11,a=0,001 19. | In10, a = 0,0001
2 —_

8. | ¢*, a=0,001 20. arcsin%, a=0,001
9. | cos 2°,a=0,001 21. |g7, a=0,001
10. | 3/80, a = 0,001 22. | \Je, a=0,0001
11. ] In5, a=0,001 23. cos10°, a = 0,0001
12. 1 24. | 1

arctg—, a =0,001 —,a=0,001

97 230




Bbluncnutb

onpeneneHHbINn

3agava 11.

NHTerpan

noabIHTErparibHyro (*)yHKLlI/I}O B CTENeHHON paa.

T Foan B,
0 o X
2. j-sinxdx 14. 02"{"*—;]
o X [ de
0
> Ofsin(mxz)dx 15 Ofmdx
0 0
4. 16. | o,
j cos x*dx ° Of % arctg % dx
0 0
5 | 72 1705 2
J [ cos=—dx
1/1 4
6. 0,11_-;-):)( 18. ] 02 |
dx [ e dx
o X 0
’- 1In[1+:] 19. 0ﬁn(1+\/;)dx
! ~ dx 0
8. 1.5 dx 20.
£3 o farctg( 5 ]dx
12 0.2
> jsin(4x2)dx 21 [Vxedx
0 0
10. | © 22. | o
° 0j5cos(25x2 Jaix Ofx/; cos xdx
0 0
12
" j1f’;4 2 j31+x2/4dx
0 0
12. | 1 dx 24. | 05 o5 x2
J.4 81 4 J. X dX
0481+x 0

C

ToyHocTbio 0,001,

pasnoxms



3apava 12.
Pasnoxutb aaHHyto dyHkuuio f(x) B pag Pypbe B nHTepsane (a, b). Noctpounts
rpacpmkn yHKUMM f(X) 1 YaCTUYHBIX CYMM Sp(X), S1(X) B yKasaHHOM UHTepBarne.

1. | f(x)=x+1 B uHTepBane (-1, 17) 1. )= X-7,-m<x<0
Cx+ 7,0<Xx<rm
B UHTepBane (-1, 17)
2. | f(x)=x?+1 B uHTepsane (-2, 2 ) 12. | f(x)=e* —1 B unTepsane (0, 217)
3. f(x)= T—X g WHTepsane (-7, ) 13 f(x)= h-m<x<0
2 X,0<x<nm
B MHTepBane (-1, 17)
4. | f(x)=|x|+7 B wnTepsane (-1, 1) 14. f(x)= =% & untepsane (0, 217 )
5. 0,-7< 0 15. -7 < 0
f(x):{ 7 =X 8 uTepsane (-1, ) f(x):{XHT FEXS
xX,0<x<nm X-rm,0<x<nm
B UHTepBane (-1, 17)
6. | f(x)=|x—1| B uHTepBane (-2, 2) 16. | f(x)=2x B wHTepBane (-1, 1)
7.| f(x)=|x| B unTepBane (-m, ) 17. | f(x)=10 - x B uHTepBane (-5, 5)
8. | flx)=x~1 & wrrepsane (-1, 1) 18. f(x)= x* -~ B unTepsane (0, 2)
9. | f(x)= x? B uHTepaane (0, 21) 19. | f(x)=e®* -1 B unTepsane (-1, 1)
10 20. | f(x)=x+1 B uHTepBane (-2, 2 )

2,—-n< 0
f(x) :{ 7 =X g wurepsane (-1, )

1,0<x<r




